



人大代表风采

王玉好

履职为民促振兴

王玉好,横水镇东外村会计,原村委主任,绛县第十七届人大代表。多年来,他扎根农村,勤于工作,助力乡村振兴,在点滴工作中见证着东外村的沧桑变化。

东外村北邻涑水河,南靠中条山,是个依山傍水、民风淳朴的小山村,全村398户1400口人,耕地面积2300多亩。虽然地理条件不错,但由于村里没有主导产业,基础设施也相对落后,村民们的收入普遍不高。2014年,一心想改变村里贫穷落后风貌的王玉好积极参与村“两委”竞选,并高票当选村委主任。上任伊始,他就把基础设施建设作为头等大事来抓。俗话说的好,“要想富,先修路”,跑项目、筹资金,通过王玉好的不懈努力,2018年,东西长1400余米、南北长300余米的东外村主干道工程破土动工,如今宽阔笔直的柏油马路横贯村庄,极大地方便了村民出行。村里道路好走了,但是村里的机耕路坑洼不平,晴天一层土,雨天全是泥,严重影响了村民的正常农业生产和农产品销售。面对村民们期盼的眼神,王玉好与两委干部一次次蹲在田间地头,商量着一定要解决村里的这个“老大难”问题。功夫不负有心人,2020年,在相关部门的支持下,东外村2.5公里砂石路面、500米水泥路面的机耕路全部完工,结束了东外村村民“土地难”的历史。

为了更好地建设美丽乡村,改善村容村貌,王玉好组织村民筹集资金,修建了美观大气的村门牌楼。过去,村两委办公条件艰苦,没有固定的办公场所,大多数情况在废弃的学校内办公,严重影响了办

事效率。通过多次努力争取,王玉好申请到财政一事一议资金,于2020年修建起了13间党群服务中心,相应配套设施一应俱全,村两委的办公环境得到了极大改善。

民生问题是农村工作的重中之重,东外村水塔塌陷,村民吃水只能开着三轮车去邻村拉水。2019年冬天,王玉好多次往返相关部门,积极争取项目资金,为村里修建了储水量达100立方的水塔,并更新管道,村民吃上了24小时供水的自来水。以前,村内生活垃圾随意乱丢,缺乏管理,遇到炎热天气村内散发出阵阵臭味,影响环境的同时也不利于村民健康。王玉好与支村委多次开会研究,于2017年修建大型垃圾池4个,村内垃圾集中处理,此外每年都进行植树绿化,村里面貌焕然一新。

一直以来,东外村村民以种植小麦、玉米为主,收入有限,加上部分山地难以灌溉收成不是很好,村民经济收入不是很高。王玉好和村干部集思广益,通过多次外出学习考察,一致决定发展中药材种植业。目前东外村的中药材种植面积达到600余亩,已初具规模,一亩地收益均在2000元以上,村民们逐渐走上致富道路。

2021年,东外村与许家村合并,王玉好不再担任村委主任,成为了村里的会计,负责村里财务工作。职务虽然变了,但王玉好一心为村集体服务的初心没有变,不论是统计还是财务工作他都是兢兢业业,细致入微。此外,村里民政、残联、医保等工作他也主动承担下来,村里村外随处可见他忙碌的身影。

作为一名基层人大代表,王玉好充分



王玉好认真撰写人大代表意见建议

发挥桥梁和纽带作用,经常深入群众了解情况、征求意见,力求及时将群众的“急难愁盼”问题反映给相关部门。东外小学废弃已久,校舍成了危房,浪费公共资源不说还存在安全隐患。针对此状,王玉好县人代会上提出《关于拆除东外村废弃学校的建议》,县乡村振兴服务中心高度重视,不仅拆除了危房,还在其旧址修建了占地4亩的小游园,使东外村村民有了个休闲娱乐的去处。东外村至横南村河道路段,因下雨冲毁,村民们出村只能从高速路匝道行驶,由于车流量大,极易出现交通事故。王玉好

及时反映,提出《关于修缮东外村至横南河道路段的建议》,得到了县交通局的落实,目前,水毁路段已经修复,村民们的出行安全得到了保障。

切身为群众办实事,做好事、解难事是王玉好一直以来的理想信念,从村委主任到村委会计,无论职务怎么变化,王玉好都带着一份“责任在肩,人民在心”的使命感,积极投身于热爱的家乡,用自己的激情和努力描绘着美丽乡村画卷,也彰显着一名人大代表的责任和担当。

用好“五抓一优一促”主抓手

全力推进招商引资取得新成绩